
ANONIMNI ANKETNI VPRAŠALNIK O PREHRANI - MALICA NA OŠ LIVADE IZOLA

ANALIZA - SUMARNIK

Starost Anketo izpolnjuje

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Starši) 18 42% 42% 42%

2 (Učenci) 25 58% 58% 100%

Veljavni Skupaj 43 100% 100%

Povprečje 1,6 Std. odklon 0,5

Q1 Spol?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Deček) 7 16% 29% 29%

2 (Deklica) 17 40% 71% 100%

Veljavni Skupaj 24 56% 100%

Povprečje 1,7 Std. odklon 0,5

Q2 Kateri razred obiskuješ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 0 0% 0% 0%

2 1 2% 4% 4%

3 0 0% 0% 4%

4 2 5% 8% 13%

5 4 9% 17% 29%

6 5 12% 21% 50%

7 7 16% 29% 79%

8 2 5% 8% 88%

9 3 7% 13% 100%

Veljavni Skupaj 24 56% 100%

Povprečje 6,3 Std. odklon 1,7

Q3 Ali doma zajtrkuješ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (DA) 17 40% 71% 71%

2 (NE) 3 7% 13% 83%

3 (Včasih) 4 9% 17% 100%

Veljavni Skupaj 24 56% 100%

Povprečje 1,5 Std. odklon 0,8

Q4 Naštej živila, ki jih najpogosteje zaužiješ za zajtrk?

sadje
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čokolešnik, toast

koruzni kosmiči z mlekom, ovseni kosmiči z mlekom in semeni, kruh s čokoladnim namazom, kruh z maslom in medom.

kosmiče ali kruh z namazom in sadje

kosmiči z mlekom

kosmiči,mafini itd.

sezamovo štručko

kruh, prosena kaša, sadje

sendvič, čaj sok voda piškoti rogljički

kosmiče, jogurt, sadje, palačinke

mleko, merendina, piskoti, sadni sok

kosmice(musle) in mleko

čokolino, piškoti, topel sendvič

sirni namaz,kruh,sadnje…

cokolino

kruh in salama

čokolino ali “sendvič” sadje in. kruh z nečim…

polnozrnat kruh, maslo, marmelada, mleko in med

kruh, domačamarmelada, maslo/kruh, čokoladni namaz + mleko

jogurt, kruh,sadje,jajce

sadje, med, prosena kaša, domači kruh,....

Q5 Ali meniš, da imate pri šolski malici  ponujenega  dovolj sadja?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, malica ponuja dovolj
sadja) 14 33% 67% 67%

2 (ne, malica ponuja premalo
sadja) 7 16% 33% 100%

3 (ne, malica  ponuja preveč
sadja) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 1,3 Std. odklon 0,5

Q6 Ali meniš, da je v šoli prevečkrat na jedilniku salama ( 1 x na teden)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na teden je preveč) 3 7% 14% 14%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 2 5% 10% 24%

3 (mislim, da jo  je ravno prav) 16 37% 76% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 2,6 Std. odklon 0,7

Q7 Ali meniš, da je v šoli prevečkrat na jedilniku pica( 1 x na mesec )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na mesec je preveč) 2 5% 10% 10%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 11 26% 52% 62%

3 (mislim, da  je to ravno prav) 8 19% 38% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%
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Povprečje 2,3 Std. odklon 0,6

Q8 Ali meniš, da je v šoli prevečkrat na jedilniku pecivo ( 1 x na 2 tedna )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na 2 tedna je preveč) 1 2% 5% 5%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 9 21% 43% 48%

3 (mislim, da  je to ravno prav) 11 26% 52% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 2,5 Std. odklon 0,6

Q9 Ali meniš, da je v šoli prevečkrat na jedilniku pašteta ( 1 x na mesec )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na mesec je preveč) 3 7% 14% 14%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 9 21% 43% 57%

3 (mislim, da  je to ravno prav) 9 21% 43% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 2,3 Std. odklon 0,7

Q10 Ali meniš, da so v šoli prevečkrat na jedilniku različni namazi( 1 x na teden)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na teden je preveč) 3 7% 14% 14%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 1 2% 5% 19%

3 (mislim, da  je to ravno prav,
saj so različni) 17 40% 81% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 2,7 Std. odklon 0,7

Q11 Ali se strinjaš, da je v sestavi  jedilnika večkrat kruh, ki ni bel? ( možna 2 odgovora)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, saj je beli kruh najmanj
zdrav) 8 19% 38% 38%

2 (ne, ker imam najraje bel
kruh) 7 16% 33% 71%

3 (vedno bi moral biti samo bel
kruh) 3 7% 14% 86%

4 (polnozrnatega, s semeni ,
koruznega , črnega, …..kruha
nikoli ne jemo doma, zato ga ne

maram)

3 7% 14% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 2,0 Std. odklon 1,1
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Q12 Katera zdrava živila pogrešaš pri šolski malici?

banane

sezamove štručke in sir

lešniki ali orehi

različna sadja

oreščke suho sadje

nevem

puding, piškoti

več sezonskega sadja (lubenice, češnje,....)

tazlično sadje, več različnih namazov,

kosmiči,meso

bel kruh

kosmiče

kosmiči

ko imamo navaden jogurte, pogrešam sadje (borovnice, jagode) - takrat ko je sezona. tudi pri drugih jedeh pogrešam sadje in zelenjavo (paprike).

poletno sadje: cesnje,melona,lubenica,grozdje

češnje in jogode

hrano, ki zamenja svinjino, saj je ne jemo nekateri

Q13 Za katera živila meniš, da so nezdrava, neprimerna za šolsko malico in bi jih zaradi tega morali  ukiniti?

/

nevem

poli salama

preveč salam, pašteta,...

pašteta kekec

sokovi

pizza,namazi,salama,sir

ribji namaz

nobena

viki namaz

nobeno

svinjina

crn kruh

hrenovke

pica

nič

nič, vse je primerno.

Q14 Kako bi ocenil šolsko malico, z vidika  zdravja ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (je primerna ) 13 30% 62% 62%

2 (je zelo primerna ) 2 5% 10% 71%

3 (je neprimerna) 6 14% 29% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 1,7 Std. odklon 0,9

Q15 Kako bi ocenil šolsko malico, z vidika  tvojega okusa za hrano ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
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1 (je še kar  primerna , čeprav
sem izbirčen in nekatera živila
niso ravno pomoje okusu)

14 33% 67% 67%

2 (je zelo primerna ) 3 7% 14% 81%

3 (je neprimerna, ker sem
izbirčen in mi ne ustrezajo

okusi)
4 9% 19% 100%

Veljavni Skupaj 21 49% 100%

Povprečje 1,5 Std. odklon 0,8

Q16 Opiši katera šolska malica ti je najbolj všeč. Naštej

Podvprašanja Navedbe

Vpišite besedilo Vpišite besedilo Vpišite besedilo

Q16a Katera?

pica, Njoki, pasta, piscancje meso,
Makova štručka, kosmiči, pica, Pica,
kosmiči, Kosmici in mleko, Pica,

Kosmiči, Pizza, med z maslom, brijoš,
Tunin namaz, paprika, kruh, kosmiči z
mlekom, Pica z ledenim čajem, Pica,

pecivo (jabolčni zavitek), pašteta, Kruh z
suho salamo, kornfleks

pašteta, -1, Pica, pica, sirova štručka,
Hrenovke s kruhom, argeta pašteta,
Pecivo(jabolcni strudel,burek..), Hot

dog, Sirni namaz in koruzni kruh, Salam,
-1, kosmiči, Kruh, maslo, med, pica, Beli
kruh z poli salamo in pomarancnim
sokom, Kruh z nutello, pica, kosmiči z
mlekom, Kruh z piscanjcjo salamo,

burek

-1, -1, Kosmici, sirni burek, makova
štučka, Viki krema, x, -1, Argeta,

Rogljiček, buhteljn, krof, Korenfleks, -1,
jabolčni zavitek, Pecivo, kruh z tninim
namazom ali s sirnim namazom, Kakav,
Kosmiči, hot dog/ maslo in marmelada,

rogljiček, Kruh z pasteto, štrudelj

Q16b Zakaj?

ker je dobra, Rada to jem, Ker imam rada
bolj makovo štručko kot polnozrnat

kruh, dobro, ker jo mam rada, Ker je zelo
dobra in drugačna od drugemalice, so
dobri in niso slabi, Je zelo okusno, Ker
pojem in pol nisem lacen, Zato ker je

dobro, Je dobra, ker je zdravo in lokalno,
je dober, Več različnik okusov, zanimivo,
ker je okusno, Ker mi je vseč ampak
vendar ne prevec jem pico, Mi je zelo
dobro, je zelo okusen, tudi doma ga
večkrat naredimo, ker je zdrava, Ker
imam zelo rad salamo, ker je dober

ker je dobra, -1, Mislim da je vsem vsec
pica, imama rad, ker imam rada tak sir,
Ker se zelo najem ko to pojem, najboljša
in najbolj zdrava pašteta na svetu, Je
zelo okusno, -1, Mi je všeč, Je dobra, -1,

dobri, Več različnih okusov, ker je
okusno, Ker rada jem kruh s salamo
vendar ne prevec, Mi je zelo dobro, je
običajna, jemo jo skoraj vsi, zelo so
okusni in zelo zdravi, Ker imam rad

salamo, ker ga imamo redko

-1, -1, Malica ki je dobra in jo večina
imamo radi, mi je vredu, ker mi je všeč,

Ker je sladka in okusna, x, -1, -1, Je
okusno, Je dobra, -1, perfekt, Ker vsako
toliko mora biti kaj sladkega, ker je

okusno in ni dostikrat, Zato ker mi je to
vsec, Mi je zelo dobro, je dobro, ker ni

preveč sladek, Ker imam rad pasteto, ker
mi je všeč

Q17 Ali bi želel kaj pripomniti , dodati? Z veseljem bom prebrala in ( če se da, tudi upoštevala)

nimam nobenih pripomb

dajte vec belega kruha in vrzite crn kruh in janjo prelec v smeti ker ke ocitno slepa in ne vidi da ko je crn kruh ostaja dosti vec kot ko pa je bel kruh

pijača obmalici bi lahko bila boljša (ne preveč a vseeno sladkan čaj, ledeni čaj... ).

več sadja

prosim več truda za tiste ki imajo prilagojeno prehrano, saj dobivajo vsak dan ko je na jedilniku nekaj česar ne smejo jesti enako hrano.

za nas ko ne jemo svinjine, ko je na jedilniku nam primanjkuje hrana

ne nerabi

nimam nic za dodati

ali lahko dodate pzza-burek

mogoče bi lahko uvedli vegeterjanstvo

malo več krat bi mogli imeti kosmiče z mlekom

kekec

jaz bi dodal burek z mesom 2 namesec

palacinke

ne

zakaj je dostikrat za na pohode poli salama raje imam piscanjcja prsa kot vcasih

ko so za malico kosmiči jih dajte več!!!!!!!!!

pizzo dajajte samo iz kake restavracije ali pa sploh ne je dat na malico

ni mi vsec ki zelo veliko krat dobimo krih semeni in jaz bi rada dodala palačinke z nutelo

Q18 Spol?
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Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Moški) 2 5% 12% 12%

2 (Ženska) 15 35% 88% 100%

Veljavni Skupaj 17 40% 100%

Povprečje 1,9 Std. odklon 0,3

Q19 Kateri razred obiskuje vaš otrok?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 1 2% 6% 6%

2 4 9% 24% 29%

3 2 5% 12% 41%

4 3 7% 18% 59%

5 0 0% 0% 59%

6 0 0% 0% 59%

7 5 12% 29% 88%

8 1 2% 6% 94%

9 1 2% 6% 100%

Veljavni Skupaj 17 40% 100%

Povprečje 4,6 Std. odklon 2,6

Q20 Ali doma vaš otrok zajtrkuje?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (DA) 13 30% 76% 76%

2 (NE) 2 5% 12% 88%

3 (Včasih) 2 5% 12% 100%

Veljavni Skupaj 17 40% 100%

Povprečje 1,4 Std. odklon 0,7

Q21 Naštejte živila, ki jih najpogosteje zaužije za zajtrk?

mleko, piškoti, kosmiči

jogurt, kosmiči, občasno kruh z namazom

jajca, kruh, med, salama, marmelada

cokolino

kruh, med / marmelada

kosmiči, kruh marmelada

piškoti, sadje, med in maslo, jogurt

kosmiči, čokolešnik, opečenec, domače pecivo, piškoti, mleko

maslo,med,marmelada,palacinke,sirni namaz

jajca, kosmiče, jogurt, sadje, toast (sir, včasih tudi salama), sveže iztisnjen sok

mleko in žitarice z medom

čokolešnik, cirnflakes, toast, drobna peciva

kruh z namazom

kruh, namaz, jogurt...

mleko, ovseni kosmiči
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Q22 Ali menite, da imate pri šolski malici  ponujenega  dovolj sadja (vsak dan)?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, malica ponuja dovolj
sadja) 9 21% 75% 75%

2 (ne, malica ponuja premalo
sadja) 3 7% 25% 100%

3 (ne, malica  ponuja preveč
sadja) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 1,3 Std. odklon 0,5

Q23 Ali menite, da je v šoli prevečkrat na jedilniku salama ( 1 x na teden)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na teden je preveč) 0 0% 0% 0%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 2 5% 17% 17%

3 (mislim, da jo  je ravno prav) 10 23% 83% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 2,8 Std. odklon 0,4

Q24 Ali menite, da je v šoli prevečkrat na jedilniku pica( 1 x na mesec )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na mesec je preveč) 1 2% 8% 8%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 5 12% 42% 50%

3 (mislim, da  je to ravno prav) 6 14% 50% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 2,4 Std. odklon 0,7

Q25 Ali menite, da je v šoli prevečkrat na jedilniku pecivo ( 1 x na 2 tedna )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na 2 tedna je preveč) 0 0% 0% 0%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 2 5% 17% 17%

3 (mislim, da  je to ravno prav) 10 23% 83% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 2,8 Std. odklon 0,4

Q26 Ali menite, da je v šoli prevečkrat na jedilniku pašteta ( 1 x na mesec )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na mesec je preveč) 2 5% 17% 17%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 4 9% 33% 50%

3 (mislim, da  je to ravno prav) 6 14% 50% 100%
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Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 2,3 Std. odklon 0,8

Q27 Ali menite, da so v šoli prevečkrat na jedilniku različni namazi( 1 x na teden)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, 1 x na teden je preveč) 0 0% 0% 0%

2 (ne, še premalokrat je na
jedilniku) 3 7% 25% 25%

3 (mislim, da  je to ravno prav,
saj so različni) 9 21% 75% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 2,8 Std. odklon 0,5

Q28 Ali se strinjate, da je v sestavi  jedilnika večkrat kruh, ki ni bel? ( možna 2 odgovora)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da, saj je beli kruh najmanj
zdrav) 9 21% 75% 75%

2 (ne, ker imamoj otrok najraje
bel kruh) 2 5% 17% 92%

3 (vedno bi moral biti samo bel
kruh) 1 2% 8% 100%

4 (polnozrnatega, s semeni ,
koruznega, črnega,…..kruha
nikoli ne jemo doma. zato ga

otrok nemara)

0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 1,3 Std. odklon 0,7

Q29 Katera zdrava živila pogrešate pri šolski malici?

zelenjavni namaz (čeprav vem, da otroci tega nemarajo); blažji ribji namaz (tunin).

oreščki, raznoliko sadje

smuti, gres, oreščki in suho sadje, hrenovka

jajca

zelenjavo - npr. paradižnik, sveže kumarice, olupljen korenček

vse je v redu.

paradižnik, oljke, kumarice

med, kuhana jajca, polnozrnat rogljic (npr.polnjen z marmelado), piščančja prsa salama, zdrob namleku, sadni smoothie

bel kruh

Q30 Za katera živila menite, da so nezdrava, neprimerna za šolsko malico in bi jih zaradi tega morali  ukiniti?

pašteta

preveč je zmrznjene hrane za kosila in pripravljenih kupljenih peciv

/

močno predelani mesni izdelki (paštete, poli, hrenovke), pakirana-industrijska peciva, čokoladice-frutabele, čokolino, piškoti, sladkani jogurti

kalamari v omaki

crn kruh jebem vammater

https://1ka.arnes.si/ 8



ANONIMNI ANKETNI VPRAŠALNIK O PREHRANI - MALICA NA OŠ LIVADE IZOLA

nezdrava živila ne morejo biti na jediliniku, če mora biti obrok uravnotežen, varovalen,...

preveč beleg kruha, nasploh je kruha preveč-ni potreben pri vsakem obroku

pica, krofi, buhteljni

Q31 Kako bi ocenili šolsko malico, z vidika  zdravja ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (je primerna ) 10 23% 83% 83%

2 (je zelo primerna ) 0 0% 0% 83%

3 (je neprimerna) 2 5% 17% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 1,3 Std. odklon 0,8

Q32 Kako bi ocenili šolsko malico, z vidika  okusa vašega otroka za hrano ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (je še kar  primerna) 10 23% 83% 83%

2 (je zelo primerna ) 0 0% 0% 83%

3 (je neprimerna) 2 5% 17% 100%

Veljavni Skupaj 12 28% 100%

Povprečje 1,3 Std. odklon 0,8

Q33 Opiši katera šolska malica je vašemu otroku najbolj všeč. Naštejte!

Podvprašanja Navedbe

Vpišite besedilo Vpišite besedilo Vpišite besedilo

Q33a Katera?

Kruh s topljenim sirčkom, Kruh, pašteta,
Kosilo: ribji fileji, Pica, Sirni namaz,
mineštra, pica, Pica, Med, kruh in sir,

Kruh s salamo, Hrenovke

Koruzni kosmiči, Mleko, razni kosmiči,
Sirni namaz, Pecivo, Pica, -1, kosmiči,
Hot dog v strucki belega kruha, Maslo,

sadje, Kruh z viki kremo, Salama

Pica, Kruh, sirni namaz, vmešana jajca...,
Med, Jogurt, Kosmiči, -1, pašteta, Bel
kruh z argeto, Mleko, nutela, Rogljički,

Sadje

Q33b Zakaj?

Ker salame nemara, /, Rada je ribe
mislim, da so premalokrat na jedilniku,
Ker mu je všec, Ker to rada poje tudi
doma, poleg naštetega gor kar v

prehrani manjka, je zelo fina, ker je
dobra, Ker vsaj poje in pol ni lacen do

kosila, Ima rad in je dokaj zdravamalica.,
Ker ima rada kruh in sir., To mu je najbolj
všeč, ne glede na vrsto salame (suha,
šunka, poli...), Ker ima rada to hrano

Ima rad, /, Ker ima radamlečne izdelke,
Ker mu je dobro, -1, -1, ker jih obožuje, -1,

-1, Ker ima zelo rada sadje., je zelo
sladkosned, Ker ima rada to hrano

Ima rad, /, Ima radamed, Ker mu je
dobro, -1, -1, ker je boljša kot drugo, -1, -1,
Ker je sladka., je zelo sladkosned, Ker

ima rada to hrano

Q34 Ali bi želeli kaj pripomniti , dodati? Z veseljem bom prebrala in ( če se da, tudi upoštevala)

želeli bi samo da je hrana topla, da ni hladna ko jo dobijo na kroznik.

ne

jebem ti uni crn kruh. nic se ne najem zamalico zaradi njega, in pol moram stradat do kosila picka vammaterna.

preveč je kruha nasploh ni vazno iz kateremoke je, premalo rib in preveč zmrznjene hrane, ali je težko narediti en biskvit v kuhinji? lažje je kupil saher tortice z enomesečni rokom
trajanja. hrana iz vojke smuc pride krepko prekuhana.

porcije so premajhne, otrok pravi da ne dajo kuharice dodatkov

pohvalno, da je kruh vsak dan drugačen. sicer ga je veliko, ampak drugače ne dobijo dovolj energije.

škoda, ker so sendviči že pakirani in jih nemarajo. bolje bi bilo ponuditi kruh s salamo, kdor želi. tudi namazi namazani na kruh ne grejo vsem učencem, zato je veliko bolje, če bi
si vzeli namaze učenci, ki jih marajo. ostalim lahko ponudite le kruh, brez namaza. mlečni namazi od ljubljanskih mlekarn so zelo dobri in bi jih lahko večkrat ponudili pri malici.

pri malici naj ne bo na kruhu že namazan namaz (različni), naj otroci dobijo namaz posebej in si ga bodo sami namazali na kruh, če bodo to želeli, namreč vsak nemara namazov.

ne.
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ANONIMNI ANKETNI VPRAŠALNIK O PREHRANI - MALICA NA OŠ LIVADE IZOLA

nikoli ne bodo vsi srečni, eni komplicirajo z navade, če je otrok lačenbopojedel (redke izjemebi stradale). če pridemoj otrok lačen, kermuhranani bila všeč splohne komplicarmo
ne starši in niti otrok. otrok ve, da ni v gostilni, ampak v šoli.

hvala za anketo in izkazan interes. na jedilnikih bi si želeli čimmanj procesirane/močno industrijsko obdelane hrane (paštete, poli salame, čokolino...) pri vprašanju glede peciva
je velika razlika ali je pecivo pečeno in narezano ali je zapakirano/kupljeno in obdelano za dolgotrajno hrambo.

kot ste napisala - če se da upoštevajte
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